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Festival JAMBOREE 2004, který se bude konat ve dnech 28. - 29. května ve Strakonicích
přináší ve své nabídce řadu, poměrně podstatných, změn, které budou sloužit jak pro
obohacení programu, tak rovněž pro zlepšení podmínek a nabídky využití času návštěvníků.

Festival, ve své podstatě postavený na tradičním bluegrassu, se v posledních letech žánrově
rozšířil a ve svých programech nabízí vystoupení řady skupin, které tuto tradiční orientaci již
opustily. Diváci tak mají možnost sledovat  vystoupení skupin orientovaných na country, novou
akustickou hudbu, moderní bluegrass či  na další hudební projevy současné hudby. Tato
nabídka není ovlivněna nedostatkem nápaditosti dramaturgie, ale naopak ve struktuře
jednotlivých programů umožní návštěvníkům festivalu porovnat několik řadu odlišných
hudebního projevu špičkových skupin.

Novinky organizační

Letošní ročník je zajímavý tím, že bude opuštěno staré, i když osvědčené,  schéma kombinace
hlavní scény letního kina a hradních nádvoří, které sice postačovalo, ale neumožňovalo 
maximální využití jednotlivých prostor. Celý festival by se měl nést v duchu pohodového svátku
hudby. Tomuto cíli je podřízena programová nabídka, doplňkové programy a atrakce a
samozřejmě rozsah a kvalita podávaného občerstvení.

Pořadateli akce, Městskému kulturnímu středisku ve Strakonicích, se podařilo sjednat podmínky
pro využití jezdeckého areálu Závodiště u řeky Otavy a v této překrásné přírodní scenérii se
budou odehrávat doplňkové pořady k hlavní scéně letního kina.

Zároveň budou tyto prostory určeny jako odpočinková oblast se širokou nabídkou občerstvení a
 diváckých atrakcí pro děti i dospělé. Jelikož se jedná o areál v těsném sousedství letního kina, 
odpadnou tak nutné přechody návštěvníků z jednotlivých scén.

Novinky programové
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Vytvořením nové scény  v areálu Závodiště  mohou organizátoři lépe využít všech prostor pro
presentaci programové nabídky festivalu.

Stálá scéna letního kina bude sloužit hlavním programům při pátečním a sobotním koncertu.
Scéna Závodiště bude otevřena již v páteční odpoledne  upoutávacím koncertem "Hrají
Strakoňáci", ve kterém se představí řada skupin ze strakonicka hrající country a bluegrass.
Program tohoto úvodu festivalu volně vyvrcholí před zahájením prvního hlavního koncertu 
festivalu v Letním kině. 

Po skončení hlavních koncertů se budou moci diváci vrátit na scénu Závodiště, kde po páteční i
sobotní půlnoci bude otevřena DUPÁRNA, program bluegrassové a country hudby hrající pro
volné tancování a zpívání, třeba až do rána.

Sobotní denní program se bude opět odehrávat na Závodišti s širokou nabídkou doplňkových
programů pro všechny věkové  kategorie návštěvníků festivalu. K vidění bude trénink
parkurového ježdění, možnost pro děti se svézt na koních, přehlídky zvláštních dovedností
rodeových jezdců. Kromě těchto atrakcí v programu "Zlaté staré časy" bude připomenuta
americká hudba  dřevního období old time music a bluegrassu.

Zvláštní hosté festivalu

WALDEMAR MATUŠKA - OLGA BLECHOVÁ & K.T.O.

Jistě zlatým hřebem prvního hlavního večerního koncertu bude vystoupení Waldemara
Matušky, Olgy Blechové a skupiny KTO. Tito hosté budou na JAMBOREE vystupovat poprvé v
jeho historii  a pořadatelé jsou přesvědčeni, že tato legenda české hudby na tento festival
zákonitě patří.  Kamarádi táborových ohňů stáli rovněž u zrodu české country a spolu s 
kapelami Greenhorns, Rangers, White Stars, či Bluegrass Hoppers  inspirovali mnoho
muzikantů v jejich dalším vývoji. Řada písní z jejich repertoáru skutečně zlidověla a byla
přejímána  mnoha dalšími skupinami.

DICK STABER & JUDITH CHASNOFF (USA)
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Umělce ze Spojených států Amerických jsme již zvyklí na JAMBOREE vídat pravidelně a
rovněž tak i návštěva  uměleckého páru DICK STABER & JUDITH CHASNOFF pomůže spojit
pomyslný most mezi českou a americkou scénou.

DICK STABER (zpěv, mandolina) a JUDITH CHASNOFF  (zpěv, kytara) začali společně
vystupovat s jejich unikátním spojením folku a bluegrassu na akustickém základě v roce 1993.
Nejprve hráli v Moriah (stát New York, USA) odkud Dick pochází a postupem let se jejich 
vystoupení rozšířila po celých spojených státech i do zámoří.

Na jaře 1998 uvedli společné CD z jejich vlastní produkce po názvem Free to Dream s 9
originálními skladbami. Na podzim téhož roku podnikli turné do Nizozemí a Německa v zájmu
podpory prodeje tohoto alba a od té doby v západní Evropě vystupují častěji.

Judith začala hrát na kytaru v období dospívání a studovala zpěv v The School of Music & Art in
New Yourk City. 

Dick účinkoval  v období let 1969 - 1975 v legendární skupině Del McCoury Band, dále hrál s
Don Stoverem (1977 - 1978) a působil v neméně slavné skupině Bob Paisley & The Southern
Grass (1979 - 1981). V tomto období se účastnil  mnoha skupinových nahrávek a byla mu
vydána i tři sólová alba.

Jejich návštěva v České republice je první cestou  do střední Evropy a posluchači se tak mohou
těšit na  melodické písně old time music a bluegrassu.

PROGRAM:

Pátek 28. května - ZÁVODIŠTĚ - 15.00 hod.

PŘEHLÍDKA STRAKONICKÝCH KAPEL
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PAUZA, NASDAR, VORAŘI, SHIVERS

                        

Pátek 28. května -  LETNÍ KINO -  19.30 hod.

DRUHÁ MÍZA Vojty ZÍCHY - Č. Budějovice, RELIÉF - Praha, COP - Plzeň,

BLACKJACK Praha, ALBUM - Chomutov, Petr Kůs & FÁMY - Praha, BLUE GATE - Plzeň

WALDEMAR MATUŠKA - OLGA BLECHOVÁ  a K.T.O. a další

Uvádí: Rosťa Čapek a Míša Leicht

Pátek 28. května - ZÁVODIŠTĚ - 24.00 hod.

DUPÁRNA se skupinou VORAŘI a další

Sobota 29. května  -ZÁVODIŠTĚ - 11.00 hod
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STARÉ  ZLATÉ ČASY

DICK STABER (mandolina) & JUDITH CHASNOFF ( kytara) - USA 

ROWDY RASCALS - Praha,  Jan KLOCPERK a POZDNÍ SBĚR  - Praha,  

EG REVIVAL - Praha,  SUNNY SIDE - Praha

Uvádí: Jiří HOLOUBEK

Sobota 29. května  -Závodiště  - 14.00 hod

POCTA JOHNU DENVEROVI

EAGLES  & HORSES  - Pardubice

Sobota 29. května - LETNÍ KINO -  16.00 hod

NOVÁ SEKCE - Praha, DRIVE - Brno, VABANK UNIT - Praha,
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MODROTISK - Jablonec nad Nisou, MONOGRAM - Praha,

COUNTRY TEAM - Trnava

DICK STABER & JUDITH CHASNOFF (USA),

Robert KŘESŤAN a DRUHÁ TRÁVA, SEMTEX - Plzeň, POUTNÍCI - Brno,

Míša LEICHT solo, CARABINA - Plzeň a další

Konferují: Míša Leicht & Rosťa  Čapek

Sobota 29. května - ZÁVODIŠTĚ - 24.00 hod.

DUPÁRNA se skupinou SUNNY SIDE a další

Pátek 28. a sobota 29. května - Scéna Závodiště

Průběžné doprovodné programy, recitály skupin, taneční vystoupení, clogging,
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dětské programy s koňmi a další
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